

АФАНАСИЙ

БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

21—27 МАЯ 2015 №21 (1164) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ЗОНА МЕЖДУ МНОЙ И ТОБОЙ

К уже действующим на территории Тверской области индустриальным паркам добавилась своя особая экономическая зона. Но дадут ли вложения региона и Федерации ожидаемые результаты?

Стр. 3



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ОНФ сделал подарок областному правительству

ОНФ представил интерактивную карту исполнения майских указов президента. Что, по версии «фронтовиков», в Тверской области выполнено, а что нет?

Общероссийский народный фронт (ОНФ) презентовал интерактивную карту, которая отражает ситуацию в стране с исполнением указов главы государства. «Фронтовики» создали платформу для коммуникаций и считают, что это подарок министерствам и местным властям. «И это не презентация, а платформа, чтобы люди могли присылать нам свои замечания. В целом работа ОНФ в вопросе мониторинга исполнения поручений визуализирована», — отметил руководитель центра «Народная экспертиза» Николай Николаев в ходе пресс-конференции, посвященной подведению итогов мониторинга исполнения майских указов президента. Мониторинг проводился во всех регионах страны. Экспертный опрос осуществлялся путем телефонных формализованных интервью, онлайн-анкетирования, а также экспертных интервью. Всего было опрошено 11600 человек по стране. В ходе опроса выяснилось, что мнение людей на местах часто не совпадает с отчетами правительства. Особенно это касается исполнения указа о пере-

лени граждан из ветхого и аварийного жилья.

В Тверской области, согласно данным интерактивной карты, не выполнен указ о мероприятиях по реализации государственной социальной политики в части увеличения заработной платы младшего медицинского персонала. В группу «не выполнено» вошли также указы о совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения и мерах по обеспече-

нным опроса, в регионе выросла удовлетворенность граждан качеством государственных услуг, увеличена заработная плата работникам учреждений культуры, научных сотрудников и социальных работников.

Надо сказать, что эксперты по-разному оценили такой подарок «фронтовиков». Кто-то высказался в том смысле, что ОНФ конкурирует с правительством РФ в части контроля за губернаторским корпусом.

В ходе опроса выяснилось, что мнение людей на местах часто не совпадает с отчетами правительства.

нию граждан доступным и комфортным жильем. Здесь Тверская область не справилась с задачами по снижению смертности в ДТП, созданием для граждан возможностей улучшения жилищных условий не реже одного раза в 15 лет и разработкой мер по улучшению жилищных условий многодетных семей. Согласно исследованию «фронтовиков», с отрицательной тенденцией выполняются поручения, касающиеся ликвидации очередей в детские сады, разработки стратегии лекарственного обеспечения населения и сокращения времени ожидания в очереди при обращении в органы государственной власти. Вместе с тем, по

Часть же экспертов считает, что деятельность «фронтовиков» переходит в практическую плоскость, где важной оценкой деятельности регионов становятся не количественные, а качественные показатели. Напомним, что в 2012 году президент России Владимир Путин издал майские указы, в которых до 2018 года заложено 218 поручений. Правительство РФ недавно отчиталось, что из 168 поручений выполнено 137. ОНФ ведет свой счет: из 142 поручений в 2014 году «фронтовики» сняли с контроля, т.е. посчитали выполненными, всего 28, из 72 поручений этого года — лишь пять.

Игорь ИВАНОВ



2
НЕ ПЛАТИШЬ ЗА СВЕТ — НЕ ПОЛУЧИШЬ КРЕДИТ



5
ЗАЧЕМ ЭНЕРГЕТИКАМ СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ?

Дома в Твери переходят на самообслуживание

На территории региона зарегистрирована 281 управляющая компания, но лицензию на работу пока получили всего 108. Некоторые уже начали поднимать цены на обслуживание домов

С 1 мая в полную силу вступил закон о лицензировании управляющих компаний. Теперь обслуживать жилой фонд имеют право только те из них, которые получили лицензию. В начале мая на-

претендента, провалились всего шесть человек. Еще 45 предстанут перед комиссией в ближайшее время.

Любопытно, что количество УК и руководителей, сдавших экзамен, разнится более чем в три раза. Но данное несоответствие легко объясняется. Дело в том, что УК могут подавать заявку на получение лицензии неограниченное число раз. Ее рассмотрение должно занять не более 45 дней. Директора компаний тоже могут сдавать экзамены до победного. Значит, они просто

грубые нарушения договорных обязательств перед собственниками и партнерами и ряд других. Возможно, поправки будут внесены в ближайшем будущем, но их отсутствие мешает ГЖИ навести реальный порядок в этой важнейшей сфере.

Видимо, это придется делать собственникам. В первую очередь придется проявить активность тем, чьи дома остались без управления. О том, что дом лишился лицензии, жителей обязан известить муниципалитет. Администрация долж-

на выставить «ничейные» дома на конкурс, а на время его проведения обеспечить их обслуживание. В Твери этим занимается МУП «ТДЕЗ». Если желающих не найдется, управлять домом продолжит муниципальная УК. Но это пассивный вариант. Если жители хотят реальных перемен, они должны устроить общее собрание дома и сами выбрать УК. Благо список счастливых с лицензией есть на сайте ГЖИ www.gji.tver.ru. Еще один вариант — создать своими силами ТСЖ.

Лучше заняться этим до того, как дом начнут передавать из рук в руки. Никто не знает, к чему приведет конкурсная лотерея.

Окончание на стр. 2

Особенно это касается исполнения указа о пере-

Особенно это касается исполнения указа о пере-



НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование

Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете

Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания

Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU
<http://ngt76.ru/>